( 'l>‘ 'I\)k :‘;;’QFOQAQ
“
MMWUHUCTEPCTBO HAYKM W BbICLLEFO OEPA3OBAHUSI POCCUMIACKOM OEI};P U‘f,, ) %0 rpr 5

~

Ty
x P TS

»

e
//% M.H.Kpacnanckui
204¥ .

YYEBHbIA MNAH

no rnporpaMMme cnelmanuTeTa

[ 40 05. OL’ | “?’"anmﬂ’ﬂﬁ
CneumanbHocTb 40.05.04 CynebHas n npokypopckas AesTenbHOCTb
Cneuuanuaaums "Mpokypopckas AesTenbHOCTh"

log Havyana noAroToeku (npuema Ha obyyexwne) - 2024

®opma obyqeHus: O4yHas ObpasosamerbHblld cmaHdapm Ne 1058 ot 18.08.2020

Cpok nonydeHus obpasosaHus: 5n

COITIACOBAHO
//

MepBbIit NPOpPeKTop ;// “EAZ— 71 B-Monomkoea/

HauanbHuk YMY ' /; } B, BpsHKur/

/ E. E. Opnosa/

[vpekTop UHCTUTYTa

3aB. BbiMycKatowein kadeapon W /M. I. uesa/




40.05.04.02_24

- - g oz ) [T
e " . o Banace Cemectp 1 Cemecrp 2 Cemecrp 3 Cemecrp 4 Cemecrp 5 Cemectp 6 Cemectp 7 Cenectp 8
e ‘ J— 2 soer e i [ k0 [ oar [ 10 190 | o | s | e [ o | o | b0 (ko | 0 P e | | o [ 1o |0 (ke | @0 T e | s | s [ o | o | e | op T s | e | s | o [ om | | oo P s | e [ s | o | v0n [ | @ P s | e [ o | o | o [ o | @ (T e | x| s | o | | ko [ 00 T se | e | s | o [ on | ke
367 [ o0 | 0w | sw7 | 30 [ w0 EC) oo [ [ % [ 756 5 s [ 12 [ [ | 16 [ 2w < oo [ [ o [ ] 5 [0 & [ [ 51 [0 7 2 [ s w65 EE E I T B Y w2 [ s [on [ [ EZ1 N )
215 [ 7668 | 3110 [ 4550 | 3 | 160 256 4 T [ 15 [ 2 |6 205 s[5 | 1| 2 [ | 16 [ 4 st [ o |27 [ ] 16 [ 192 & [sn [ a1 [0 2| 2 [ 8 [ 5[ 2 [ 29[ 2 [ 6 [ 4| 10 [ 2 160 6] 2 [ & [ us[m w2 [
100t rocotnn 2 5 [ 5 5 [ 2 EX
100 cropenpocon FR “w [w v [z]= = £ I I [ T o]
100 ——] ERN I T EN T % R
1000 e [} o o [0 [ e | 2 = EX RN = EX RN 3 Wl 3 w ]
105 " fn s [ [ 50 [ s [+ [ = CRE
1000 oo v E N I B ) o El
103502 Fowarron nomororns i FI N T N NP 6 EX I
1008 [orameoc synrps wcopr v 2 [ v [ s [ 2] ER
10 I N T R R EA ARG R
100 ororns 5 ERN I T 5w . R
100 fiomaa oo e [ s [w [ s[5 ] 1 5|
o Tt — : PR VP R R R . o | 2
ont Pt o s oo s 3 || v | e 3 1 o |1
107 oo rorgeperen s T o [ [w [ |5 [ = EX N I = [
105 . s [ [ s [ |5 [ = R
1014 B o [me | w ||| 2 |1 s | = 2 BEE
0w osscopmrenme cprams z s w [ @ [ R ED 7 F T
1016 e 5 s [ [ = [ s = T
1017 ocom E s [ [ o | s = = » i = 2 R
101 amcparoroe paso [N ) [ I T e 2 0 I I 7 R N
1019 Foocamcos o o s E T I I IHED 2 [ = 2 PN I I I 7 2 I I 7 = FI I N I B El N N ECE
10z e w s T N N I = 2 = 2 PN I R IE 2 EX I N N N I 2 )
102t i o s s [ [ [ e = 3 T I w : [
1022 Hroroosh rpouece T % 5 [ [ 5 [ [N 2 £ I I 7 7 T (w2
102 T T s s [ [0 [ oo = 2 2 I N 2 : [
1020 T s [« s o [0 [ o % FITN I I = T [z
107 Pexaopomoe oo 5 E I T I 5 e 2 N N R )
1026 e s [« o [ [0 [ T 7 3 I I [ 2 [
1027 ——— o 7 s [ [ o | s = = i ]= = z
10z o v R I N EN D = ER
1025 e v 7 T [ [® [ IN © FrTS I 7 z
1030 7 s [0 [ @ [ s [ = » T w2
103t v oo s [ [ [ T w [ =
1052 erenos s 5 ER I R
105 —— o s [ [ w [ » El NG =
1034 [ i[5 [w [ |w s (= =]z
1035 ——— [ [ | I 2
105 T ) 5
1057 = v 2 T = ER
] ® ER = 0 I N I B} w2 = R = i s ils s @
1501 Pooecressoora s podeccmmanon - . S 2
herenvoc
T ———
1802 o oo messaptenrs s | e |
st
1805 s e |
150t Koncomyworwe cpe o % s [w [ % [
Pumocepmuromen screomis e
15 A p
o asosacton s pesrenssocra rporypaTyPe el
1506 5 I N N )
Mt T poneze paomanc p B
1807 frcomor s s || s | w
Fracrie ronyops e s
o0 rronosHoro npouecca * 6 26 | 68 | 148
1509 S — 5 s || w | w
oo B o oo B T | o | »
1e11 i s s [ | s | @ BE »
1012 popcus arop o vcron s sl | w | s 3| N
T
101 e 2 | s | 2 o B o B “ B “ » |
fonoype ey
1501 Drexmvanett wonyne Soft S (inor) 3 5 [w | w [ » ERIED 0 EX
Bnecoranus wogyme srpmayaosco
Lot P Yoo B o [ ]| e s s | 1
v o [ 157 | o5 5 o 1 5 W w1 3 % o] 1 5 3
arensan vacrs 5 o6 | ® [ 5 1o [0 | 1 5 w6 [ | 1
o0 T 1 T=l T R ENED 5 s [ o9 | 1 5 18 [ o9 | 1
001010 pmomrensen paca I R | s [ [ [ » 3 w o |
ooy [ mwemisomaes ||| || T [ | s B N
E B T © ERECIE] 5 %
a0t wn u |7 [ | o 3 A E o 3
T —
SO0 et o e w v || w|m . % || . %
et
aoam X s [ [ 5 [ m
Brox 3. 5 o6 [ 5 [w
o el Y I B | s T | o | o0
Posroronce  pouepe o v p
e | | L =]
= o o [ [ T = o w w TGN NN RS ) w5 e I3 N I3 ]
praot ploaym ynpasnemsecn xouneremui 567 9 24 | 9 | 25 3 2 s 1 3 16 16 7 1 3 16 6 7 1
ez oty ccom xomeremant (Goss k) = T [ [ @ [ EET % E23 I I ® m
baos P ————— 5 o [ [ @ [ B o s ]= 2 o |
boraos 0 o [ || o BE 2 ol |a]= 2 o |1




